



鸿发别克剑指高端

系列报道

昂科雷——为极致享受而生

——鸿发森岳“别克巅峰力作尊享月”邀您体验“豪华移动堡垒”

有别于越野型SUV的“硬”和城市型SUV的“软”，为极致享受而生的豪华SUV成为此类车型发展方向的第三极。当我们亲身体验一回昂科雷时，就一定会明白豪华SUV存在的真正含义。它将“大”和“安全”这两项美国车所独有的优势全部保留下来，毫无一丝改变，更以最独特的方式告诉你：除了Q7、路虎以外，你还有第三种选择！

从外观上看来，5118mm的车长和3020mm的轴距造就其恢宏的气魄，令昂科雷的豪迈之美不彰自显。但是体型“大”，并不意味着笨拙和呆板，相反，它将别克的经典设计与时代审美趋向完美融合，打造出令人惊叹的动感、流

畅现代外观。当你打开别克昂科雷的车门时，豪华体验才正式开始。带着典雅气息的高档桃木散发出一种别样的光泽，令人仿佛进入了一片原始的丛林。完美的2+2+3的7人座设计，更使其内部的灵活性大增。车顶独一无二的双天窗设计令每一位乘员身心舒畅，Quiet Tuning静音科技的运用，使昂科雷拥有着“图书馆级别的”完美静音效果。

昂科雷的铝质强化3.6升VVT型发动机可以迸发出215kw/6300rpm的最大功率和366Nm/3400 rpm的最大扭矩，0-100km/h加速用时仅为8.7秒！驾驶感、抓地力和推背感一样不少，犹如国王坐在宫殿般的舒适。高

效智能化的四轮驱动系统，使其无论在光滑路面、高速公路的斜坡等复杂路况下行驶时，都可以提供更大的牵引力，更加易于驾驶。同时，固若堡垒的安全空间和全方位主动安全装置，让昂科雷获得美国国家高速公路交通安全管理局(NHTSA)正面与侧面碰撞测试的双五星安全等级。而通用汽车独有的“Onstar安吉星全时在线助理”，为每一位车主提供全天候一对一的专业服务。

散发出犹如铂金光芒一般的昂科雷怎能不让追求高品质的精英们心动呢？近日，济南唯一“双五星”级别经销商鸿发森岳针对昂科雷、林荫大道和君威GS推出的“别克巅峰力作尊享月”，让



你更近距离接触这款别克豪华SUV，轻松拥有不是梦想。
山东鸿发森岳汽车销售服务有限公司

省体中心店：济南市经十路24号
省体育中心西侧，电话82072926
4S旗舰店：济南市望岳路3777号，
电话82788788

倾情鸣谢 礼享万千

——真情六周年 情礼暖大友

11月大友黄金购车节，大友东风本田新思域、思铂睿、CR-V轮番上阵，精彩不断。大友东风本田欢迎您到店试乘试驾，咨询热线：87566666、68825678。

第九代CIVIC(思域)凝聚历代精华及Honda全球领先科技，传承“先进、低油耗、安全”三大核心优势基因，在设计、技术、性能等诸多方面都代表了全球中级车最新的趋势。第九代CIVIC(思域)在外形、燃油经济性、安全性、静音性、操控性以及装备水平等各方面都实现了大幅超越，实现了2万元的价值增量。而价格体系与此前多方

猜测的“与上一代产品持平或小幅下降”相比，新车售价比原同级别车型平均下调1万元，产品综合性价比及竞争力更加突出。

东风本田CR-V凭借区别于传统SUV粗狂与豪放设计，采用轿车版流畅的设计理念和轿车般的舒适内饰，给人留下深刻印象，自上市以来，一直受到消费者的追捧，也一直占据着SUV销量冠军的头衔。全新CRV的前脸设计焕然一新，新镀铬格栅展现新CR-V刚毅气质，全新四灯式晶钻前大灯引领汽车造型时尚前沿。新款CR-V在外观的打造上要聪明了许多，也细致了很多。

豪华优雅 实力决定魅力—思铂睿在中高端轿车商务风依然盛行的大势下，东风Honda看到了国内新一代都市精英群体的强势崛起，看到了消费需求的位移趋势。以极具前瞻性的市场眼光发觉了这类群体的爱好需求，为30岁-35岁精英群体创领“高端运动型轿车”细分市场。这个细分群体年轻、富有活力，同时受过良好教育，热爱生活、独具品味，对那些配置先进、动力强劲、富有操控乐趣而不过分张扬的运动型高端轿车极为偏好。思铂睿上市之初，

尽管行业和公众对这一细分市场的容量、潜力尚存疑虑，但历经一年多的酝酿、发酵，中高级轿车市场的运动风潮蔚然成势，而作为这一细分市场的开创者、引领者，思铂睿也成为高端运动型轿车的标杆车型，赢得业界及顾客的一致嘉许。

东风本田济南大友店
地址：经十西路318号
销售热线：0531-87566666
东风本田(济南)城市展厅
地址：省体育中心西侧
销售热线：0531-68825678
东风本田济南瑞益店
地址：工业南路60-3号
销售热线：0531-88960333



第九代CIVIC(思域)全新登场
东风本田瑞益奥体展厅
地址：济南奥体中心3号商业区3003室
销售热线：0531-67876622
东风本田济南新鸿基店
地址：济南市无影山中路西端匡山汽车大世界南区中段
销售热线：0531-55596888
东风本田德州德胜店
地址：德州市开发区国税局西邻
销售热线：0534-2218666

东风本田莱芜圣轩店
地址：莱芜市高新区汇源大街019号
销售热线：0634-6212666
东风本田泰安鸿泰店
地址：泰安市泰东路泰山国际汽车城
销售热线：0538-8579888
东风本田聊城汇通店
地址：聊城市开发区滨河路东首路北
销售热线：0635-8878888

与“智驱豹”的再次邂逅

——本刊记者试驾别克君威GS



从成都试驾别克君威GS归来，我对君威GS这头“豹子”的想念从未间断过，无论是霸气外露的那一对“獠牙”，还是瞬间加速所带来的力量与推背感，都令我难以忘怀。如今，在鸿发森岳别克4S店，我与它又相遇了。再次坐进君威GS的一霎那，对它的思念瞬间化成了追求速度与激情的力量，从脑中迸发而来，蔓延全身。踩下油门，又一次感受了君威GS这头“智驱豹”亦静亦动的性格。

运动格调的焕然新生

它的外观具有令人耳目一新的凌厉冲击力，静默中犹如一头蓄势猛兽：双竖直镀铬进气口位于两侧大灯下方，凶狠的“獠牙式”模样，配合超跑式的运动包围，流露出极为浓郁的高性能车的风格。最让人喜欢的是它Blue Ring冰蓝豹眼大灯，犀利的目光配上周围的耀目晶钻灯泡，在夜幕里轻易就从周围的车流中跃然而出。

车尾动态平衡尾翼设计精致不夸张，高速时带来更好的稳定性和操控性；镀铬

质感的大口径内嵌排气管更是一展其根正苗红的运动态度；18英寸的五幅熏黑轮毂配合普利司通高性能轮胎，酷味十足，要是不尽兴还能选装北美版19寸超大运动型轮毂。

至此大部分人已经难以压抑驾驭它的冲动。一旦坐进车内，什么都无法阻挡你澎湃的心潮了：手握着国产车里最厚实、最具手感的小尺寸真皮运动方向盘，食指搭在左右两个换挡拨片上，将身体塞到红黑镶嵌的真皮运动座椅里，脚踩防滑铝合金运动踏板，这一刹那就仿佛坐进价值百万的超跑里，我敢打赌任何人的驾驶欲望都会被瞬间点燃！

“三车合一”的驾控体验

君威GS首度在国内中级车市场引进了FlexRide自适应驾驶系统。它可以由驾驶者设定运动、标准和舒适三种模式，打造“三车合一”的非凡驾驶体验。集合CDC全时主动稳定系统、Magnasteer磁力随速可变助力转向系统、ESC/TCS控制、

变速箱换挡逻辑控制、油门踏板逻辑控制等项目，不仅能自动识别11种不同行驶工况，通过调节悬挂、转向助力、油门响应、换挡时机和ESC介入时机来自动适应车主驾驶风格。

进入Sport运动模式，仪表盘的背光瞬间变为显眼激进的红色，方向盘变沉，转向扎实了许多，油门变得异常灵敏，配合延迟的换挡时机，发动机亢奋起来，尾部排气管的声浪和车头的引擎轰鸣以及增压器的泄压声，汇聚成激荡人心的动力交响曲，让人越开越快。据了解，君威GS的0-100km/h的加速时间从之前普通君威2.0T的7.9秒提升为7.3秒，由此可见FlexRide系统对性能的提升有多了得的作用。

回到市区正常的日常驾驶路况下，舒适模式不失为一种好选择，这时候的君威GS就像脱下了紧身的运动外衣，换上体面悠闲的高档便服，变得静谧、舒适、轻柔，但又一点也不失君威的本质，让人从骨子里知道这是不折不扣的君威。

(庆义)

享金秋钜惠价 购比亚迪到济南运发

为庆祝比亚迪汽车济南运发销售服务店店庆一周年，济南运发汽车贸易服务有限公司携比亚迪新锐数智车型G3、G3R、自动挡F3R、全能MPV车型M6、T动力新锐G6等多款车型特举办“百万钜惠空降泉城”购车特惠季活动，自即日起购车即可享受金秋特惠政策并可获得多重礼！

泉州特供限量版自动挡F3R 该款车型配备的三菱4G18发动机及三菱原装进口自动变速箱，在“超大、超省、超安全”的造车理念下，省油经济、节能环保、外观时尚、前卫，在日益拥堵的都市道路上，凭借优异的自动变速箱的表现，您可以从容驾驭，可谓广大购车客户尤其是女性用户及新手上路的首选车型！

全能MPV-M6 另一款全能MPV车型—M6，作为比

亚迪高端MPV的开山之作，凭借尊贵头等舱的设计理念，标准配备7座全尺寸航空座椅，搭载比亚迪高能低耗2.0或三菱4G69 2.4全时全能发动机，前后独立自动空调，数字化行车电脑，无论是政务出行、商务交际、全家出游均可谓“面子”十足，舒适倍增。

数智版G3/G3R 一直处于热销状态的数智化车型G3/G3R，在引进奔驰管理理念及全进口模具的双重保证下，整车品质得到了“质”的飞跃，目前在售的全新2011款车型凭借在整车品质做工、安全配置、无钥匙启动、智能感应车门、数字智能化仪表等数智化先进装备的升级下，更是在同级车型中鲜有对手，凭借全铝高能低耗发动机——省油看得见。

T动齐鲁 引领未来

车市动态

公安部开展集中整治“三超一疲劳”行动

从今年11月1日到明年3月底，公安部将在全国开展为期5个月的专项行动，集中整治超速超员超载和疲劳驾驶违法行为(简称“三超一疲劳”)，特别是要从客运车辆抓起，严格执行、严格监管，对大中客车违法行为主动严格查处，以切实改善道路通行秩序，保障交通安全畅通，最大限度地减少道路交通事故和降低人民群众生命财产损失。这是继酒驾整治之后，公安部针对突出交通违法行为作出的又一重要部署。

(据搜狐汽车)

吉利全球鹰我就是天才”招募活动在济举行

10月22日，“吉利全球鹰我就是天才”终端招募活动在济南世通全球鹰4S店举行。进入互联网时代，伴随着草根文化的风行，“晒才艺”更已深入人心。《吉利全球鹰我就是天才》节目由湖北卫视与吉利旗下的全球鹰品牌联手打造。皆在彰显个性文化的新理念。据介绍，吉利全球鹰是吉利汽车三大子品牌之一，是专为年龄及心态年轻、充满激情与活力，不断寻求事业上的突破与发展，实现自我，并同时懂得享受时尚生活的社会精英服务的品牌。

(晓峰)

江淮“年产10万辆皮卡”项目签约

10月19日，江淮汽车年产10万辆皮卡项目合作协议签约仪式在扬州江都市政府会议中心成功举行，江淮汽车、扬州市政府等相关领导出席了此次签约仪式。该项目总投资20亿元，将建成江淮汽车年产10万辆皮卡及SUV(多功能越野车)整车生产基地。项目落户于江苏省江都市，将于2011年年底前开工，计划在2013年8月份完工；到十二五末，生产基地将形成年产10万辆皮卡及SUV生产能力，实现销售收入50—80亿元；到十三五末，实现销售收入100—150亿元。

(达观)